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Mérték   

    
Zelenszkij m?vész úr mély átéléssel hazudik.  

Ezt mondja például amikor Orbán Viktor magyar és Robert Fico szlovák miniszterelnök számonkéri rajta a
m?köd?képes Barátság k?olajvezeték önkényes elzárását:

„Amikor az embereink helyreállították a vezetéket, újabb harci helyzet alakult ki, és voltak sebesültek. Hallott bárki
is Orbántól vagy Ficótól olyat, hogy »nagyon hálásak vagyunk Ukrajnának«, vagy hogy »nagyon sajnáljuk a
sérültek családjait, hozzátartozóit«? Egyetlen szó sem hangzott el – azon kívül, hogy mi ismét tartozunk nekik.”
Majd így folytatta: „Azt kérdeztem, mi ez az ár? És ezt az európai vezet?knek is mondtam. Mi az ára ennek?
Embereknek kell meghalniuk? Mit akarnak? Hogy blokkoljanak minket? És közben továbbra is mindent blokkolnak
Ukrajnának? És mit jelent az, hogy »mindent«? A 90 milliárd eurót, a szankciós csomagot, a klasztereket, Ukrajna
útját az Európai Unióba. Tehát semmiféle visszacsatolás nincs.”

Megható monológ, de nem igaz.

A valóság ugyanis az, hogy a háború 2022. februári kezdete óta az ukrán-magyar és román-magyar határon 15
millió ukrán lépte át a határt, sokan több alkalommal is. Közülük 45 ezer ukrán állampolgár itt telepedett le és már
rendelkezik magyar menedékes státusszal. A 2023-2024-es tanévben a menekült gyermekek 80 százaléka magyar
oktatási intézménybe járt. A magyar hatóságok és karitatív szervezetek 700 ezer alkalommal nyújtottak segítséget
ukrán állampolgároknak. A menekültek ingyenes egészségügyi szolgáltatásokra, szállásra és munkavállalási
támogatásra jogosultak. A támogatás folyamatos.

Megköszönte ezt Ukrajna vezetése valaha is? Nem. A munkácsi turul szobor ledöntését sem tekinthetjük annak.

Nem küldtünk és nem küldünk fegyvert továbbra sem, de a háborútól szenved? civileknek Magyarország minden
segítséget megad, köszönet nélkül is. Elárulom Zelenszkij m?vész úrnak, hogy az egyszer? ukrán emberek viszont
– kijutván a veszélyzónából – nem felejtik el megköszönni a helyszínen a magyarok segítségét.

Drága M?vész Úr! A baráti körében fellelhet? aranyvécék árából a legdrágább nyugat-európai szervíz is
rekordid? alatt ki tudná javítani a k?olajvezeték m?szaki hibáját, ha tényleg van olyan. Ahogy innen látjuk a
készletet, igaz a mondás: jut is, marad is.
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